



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

4^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Κ. Παλαιολόγου 22, Τ.Κ. 62125,
Σέρρες
Πληροφορίες: Γεώργιος Καραβασίλης
Τηλέφωνο: 2321059025
FAX: 2321059125
e-mail ΠΕΚΕΣ: 4pekes@kmaked.pde.sch.gr
email ΣΕΕ ΠΕ03: gkaravasilis@sch.gr
blog ΣΕΕ ΠΕ03: blogs.sch.gr/gkaravasilis

Σέρρες, 17-10-2019
Αριθμ. Πρωτ.: 355

Προς:

1. Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών
2. Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς
3. Γυμνάσια, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών
4. Γυμνάσια, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς
5. Εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ03 των Γυμνασίων, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών (διά μέσου των Σχολικών τους Μονάδων)
6. Εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ03 των Γυμνασίων, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς (διά μέσου των Σχολικών τους Μονάδων)

Κοινοποίηση:

1. Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Παρακολούθησης Δειγματικής Διδασκαλίας στα Μαθηματικά
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμό πρωτοκόλλου 295/13-09-2019 έγγραφο του 4^{ου} ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας

Με στόχο την επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, την ανταλλαγή καλών πρακτικών και την αναβάθμιση της διδασκαλίας των Μαθηματικών, το 4^ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας και ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου (ΣΕΕ) ΠΕ03 σε συνεργασία με το Παλλατίδειο Γενικό Λύκειο Σιδηροκάστρου Σερρών διοργανώνουν, την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 2019, δειγματική διδασκαλία στην Άλγεβρα της Β΄ τάξης.

Καλούνται όσοι εκπαιδευτικοί κλάδου ΠΕ03 (Γυμνασίων, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ) επιθυμούν να παρακολουθήσουν τη δειγματική διδασκαλία και τη συζήτηση-αναστοχασμό που θα ακολουθήσει μεταξύ των παριστάμενων εκπαιδευτικών. Συγκεκριμένα, η συνολική διαδικασία περιλαμβάνει δίωρη διδασκαλία που θα ξεκινήσει τη δεύτερη διδακτική ώρα (στις **08:50**) και θα ολοκληρωθεί την τέταρτη διδακτική ώρα με τη συζήτηση μεταξύ των εκπαιδευτικών. Όσοι εκπαιδευτικοί το επιθυμούν μπορούν να συμπληρώσουν **μέχρι το βράδυ της Δευτέρας 21 Οκτωβρίου 2019**, την [φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος](https://forms.gle/RZgLRGc9p713dJNWA) που βρίσκεται στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/RZgLRGc9p713dJNWA>.

Ο αριθμός των εκπαιδευτικών που θα επιλεγούν θα είναι σχετικά περιορισμένος, ώστε να μην διαταραχθεί η ομαλή εκπαιδευτική διαδικασία και θα επιλεγούν κατά προτεραιότητα όσοι βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή του Σιδηροκάστρου. Θα ακολουθήσουν στο άμεσο μέλλον και άλλες δειγματικές διδασκαλίες που θα καλύψουν γεωγραφικά και τις υπόλοιπες περιοχές του 4^{ου} ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας. **Οι επιλεγόμενοι εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν με email την Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2019.**

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική και τυχόν μετακίνησή τους θα γίνει χωρίς δαπάνη για το δημόσιο. Παρακαλούνται οι Δ/ντές και Δ/ντριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς της σχολικής τους μονάδας και να διευκολύνουν τη συμμετοχή τους στην επιμορφωτική συνάντηση με την προϋπόθεση ότι δε θα δημιουργηθεί πρόβλημα στη λειτουργία των σχολείων.

Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω τον Διευθυντή του Παλλατιδείου Γενικού Λυκείου Σιδηροκάστρου Δημήτρη Χατζηπαναγιώτου για την παραχώρηση των εγκαταστάσεων του σχολείου και τη γενικότερη διάθεση καλής συνεργασίας καθώς και τον συνάδελφο Χρήστο Καζάκη για την συνεργασία στην παιδαγωγική, διδακτική και επιστημονική προετοιμασία και υλοποίηση της διδασκαλίας.

Ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου

Γεώργιος Καραβασίλης, ΠΕ03

4^ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας